

Ташкент, 8 = 9 ЯНВ. 38
Газета №

ВОЗВРАЩЕНИЕ ИЗ МОСКВЫ УЗБЕКСКОГО КУКОЛЬНОГО ТЕАТРА

Из Москвы возвратился Ташкентский узбекский кукольный театр, участвовавший в числе 16 национальных театров Союза в смотре, организованном Всесоюзным Комитетом по делам искусств.

В помещении Государственного центрального театра кукол состоялись постановки пьес Сабира Абдуллаева «Салтанат» и «Личники» Тамеши (режиссер т. Данияров).

Коллектив вернулся обогащенный опытом работы национальных кукольных театров братских республик.

В Москве артисты театра посмотрели «Сказку о царе Салтане» в Большом театре и «Детство маршала» в Центральном театре для детей.